

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 16015** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General del Instituto de la Mujer. Objeto: Servicio especializado para la organización, coordinación e impartición de acciones formativas en materia de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en el ámbito de la educación, en la modalidad on-line. Expediente 14CO0004.*

Advertido error en el punto 13.1.1b), apartado 2, de la Hoja Resumen publicada en la plataforma de contratación se publica de nuevo, con el citado punto rectificado y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado n.º 85, de fecha 8/04/2014, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: "7 de mayo de 2014 a las 14,00 horas", debe decir: "21 de mayo de 2014 a las 14,00 horas". En el apartado 9.d) Apertura de Ofertas: Fecha y hora, donde dice: "30 de mayo de 2014 a las 14 horas " debe decir: "25 de junio de 2014 a las 14,00 horas".

Madrid, 5 de mayo de 2014.- El Subdirector general de Programas.

ID: A140022189-1